
ESTADO DO PIAUI 
CAMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

CNPJ: 04.390.663/0001-10 

RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, S/N, CENTRO 

CEP. 64.105-000 I CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA QUINQUAGESIMA PRIMEIRA SESSAO ORDINARIA DO PRIMEIRO 
PERiODO LEGISLATIVO REALIZADA NO DIA ONZE DE JUNHO DE DOIS MIL E 
DEZOITO. 

Ao D白cimo Primeiro dia do m白s de junho do ano de dois mil e dezoito,a s dezoito horas e 

quinze minutos, no edificio da C白mara Municipal de Cabeceiras do Piaui, situado na 

Av. Francisco da Costa Veloso, S/N Centro, deu-se inicio a Quinquag白sima Primeira 

Sess含o Ordin白ria do Primeiro Periodo Legislativo do ano dois mil e dezoito, sob a 

presid6ncia da vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 

secretariada pelo secret白rio vereador FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY. 

Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sess白o os Vereadores (as): 

RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES FILHO, 

MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA, MARIA DO CARMO RODRIGUES DE 

SOUSA, MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, FRANCISCA MARIA ALVES 

LIG6RIO, FRANCISCO CLEMEMTE VANDERLEY, ELENITA MACEDO SILVA, 

SOLANGE MARIA PEREIRA. A Presidente iniciou saudando a todos com uma boa 

noite. Sob a prote9ao de Deus, havendo nロmero legal declarou aberta a sess白o dos 

trabalhos legislativos em Onze de junho de dois mil e dezoito. Solicitou ao secret自rio da 

mesa, vereador Francisco Clemente Vanderley que fizesse a leitura da ata do dia 04 de 

Junho. Ap6s a leitura, a presidente colocou a mesma em discuss白o e, em seguida, em 

vota9ao, sendo aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE DO DIA: justificativa do 

secret白rio de Educa9ao, professor Braz- argumentando que pode comparecer a esta 

sessao para a qual o mesmo foi convocado; relato da reunio entre os t6cnicos da 

Eletrobr白s e os vereadores, ocorrida em 06.06.2018. ORDEM DO DIA: n白o houve 

delibera9白o. Em seguida abriram-se inscri96es para o pequeno expediente, inscreveu- 

se o vereador Ricardo Barbosa. Fez uso da tribuna o vereador Ricardo Barbosa; 

cumprimentou a todos, fez seu agradecimento a Deus, deixou seus sentimentos de 

pesar a familia de Jo白o Batista dos Santos Barbosa, assassinado em 09.06.2018, 

prop6s que a Casa enviasse um requerimento coletivo 白  secretaria de Se.uran9a 
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solicitando mais policiais para o municipio. Abriram-se inscri96es para o grande 

expediente, inscreveram-se a vereadora Maria do Carmo e o vereador Marcos Tadeu. 

Fez uso da tribuna a vereadora Maria do Carmo; cumprimentou a todos, fez seu 

agradecimento a Deus; deixou seus pesames a familia de Joao Batista dos Santos 

Barbosa e 白  familia do senhor Ant6nio Regia; falou que concorda com o vereador 

Ricardo a respeito da seguran9a, lembrou de uma reunio realizada nesta casa com o 

atual comandante GP assim que ele chegou ao municipio com a presen9a do senhor 

Prefeito, disse que sugeriu que a prefeitura fizesse um convenio com a secretaria de 

seguran9a para que pudesse trazer mais policiais para o municipio, e que o prefeito 

debochou dela, disse que quando fez essa solicita9ao foi pensando no bem da 

popula9白o, que na 6 poca j白  vinha acontecendo algumas coisinhas. Disse que na 6 poca 

em que Z6 Alfredo era prefeito o mesmo fez um convenio com a secretaria e o mesmo 

ajudava custeando o almo9o dos policiais, disse que agora ver que o prefeito atual n白o 

se importa muito com isso, que sempre tem uma desculpa para n白o fazer as coisas. 

Pediu a parte a vereadora Elenita Macedo; falou que fica assustada com a sugesto 

de custear o almo9o dos policiais, porque j白  se gasta lo mil reais em quentinhas e se 

for pagar para os policiais os gastos iro aumentar, disse que acha justo que ajudem os 

policiais, mas seu medo 白  que por conta desses gastos piore a situa9ao do municipio. 

Retomou a palavra a vereadora Maria do Carmo; disse que quando viu nos 

balancetes os gastos com quentinhas tamb6m ficou assustada e que quando se fala 

em quentinhas para o hospital fica ainda mais porque n白o tem pacientes e nem 

pessoas no hospital para consumir aquela quantidade. Falou tamb白m sobre a energia, 

que na 白  poca do vereador presidente Gonzaga da Pesca, teve uma reunio com os 

diretores da antiga Cepisa; que o assunto mais debatido foi a respeito dos 

transformadores, falou que nas gest6es passadas quando um transformador dava 

problema o prefeito pedia um enquanto o outro estava em Teresina para o conserto e 

assim a popula9白o tinha energia, mas que quando o atual gestor assumiu, come9ou a 

faltar energia em todos os lugares. Disse que a pedido de um morador veio a tribuna 

para pedir ao prefeito que ele fizesse como as outras gest6es e o mesmo se negou, 

alegando que se fizesse isso seria preso, falou que existe o desinteresse do prefeito 

em ajudar, que se a popula9白o est白  se mobilizando para bater o mato, porque o 

prefeito n含o daria sua parcela de ajuda. Pediu a parte a vereadora Francisca Maria; 

falou que foi questionada por um cidadao que se o Lula foi preso por conta de um 

triplex, porque o prefeito daqui que co山証・  fazendas e - fazendas n白o6 p 
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disse que acredita que a justi9a tamb6m ira chegar aqui. Retomou a palavra a 

vereadora Maria do Carmo; disse que tamb6m falou isso uma vez que o Lula roubou 

mas se lembrou da popula9ao carente, disse que ver roubos maiores e que o maior 

exemplo 6 o prefeito daqui, que ele rouba s6 para ele. Disse que est白  sabendo das 

presta96es de contas do est白dio, que o mesmo prestou conta de uma forma, que at白  o 

rapaz j estava acreditando e a mesma disse v白  l e fiscalize, que o est自dio continua 

feio e sem condi96es de jogo. Retomando o assunto da seguran9a, pediu para os 

vereadores do lado do prefeito conversem com ele sobre o conv6nio, que ele tem que 

se preocupar com a energia e a seguran9a do municipio, que se ele estivesse 

preocupado com o municipio n白o estaria nessa decadencia. Falou que est白  chegando 

o periodo eleitoral e tamb6m o tempo do prefeito andar fazendo bondades para garantir 

votos para seus Deputados. Fez uso da tribuna o vereador Marcos Tadeu; 

cumprimentou a todos, falou sobre a questao da Eletrobrs, disse que espera que de 

tudo certo e que todos possam interagir, que quanto mais a popula9白o interagir melhor 

ser白  para que os problemas sejam resolvidos; falou tamb6m da situa9ao atual que vive 

o Brasil, disse que est白  preocupado; falou sobre as contas da prefeitura que foram 

aprovadas com ressalva, que o tribunal pode voltar atr白s em sua decisao, que acredita 

com base nas denロncias isso vai ser revisto. Sobre as notas, disse que antes j自  existia 

notas e que hoje tem at白  mais, porque olhando para o balancete da Sa自de, as notas de 

combustivel n白o correspondem porque sao apenas 3 carros e os valores so 

altissimos. Pediu a parte a vereadora Elenita Macedo; sobre as contas do prefeito, 

exercicio 2015, que foram aprovadas, disse que se recorda da fala da vereadora Maria 

do Carmo que diz que deve ter alguma coisa l dentro do tribunal, disse que acha 

estranho o pr6prio assessor do Prefeito dizer que as contas de 2017 j台  est白o 

aprovadas, ou seja, que j白  houve o pagamento, que se observa que h白  algo estranho. 

Falou tamb白m que quando o vereador se referiu a s notas de combustivel da sa自de, 

disse que 白  alarmante, mas o mais alarmante sao os da Assist6ncia Social que s6 tem 

um carro e as notas s白o altissimas. Retomou a palavra o vereador Marcos Tadeu; 

disse que espera e acredita que a popula9ao de Cabeceiras ir白  acordar e ver esse 

retrocesso que est白  acontecendo na cidade. Sobre a sess白o em que o mesmo foi 

chamado de traidor, disse que tem um bom dilogo com o Z6 Ozires, que o admira 

muito e que est白  com ele, se o mesmo se candidatar, ir白  apoi白-lo, porque foi o ロ  nico 

que fez por Cabeceiras. Sobre a Eletrobr白s, disse que o gerente pediu tamb6m o apoio 

de uma rnaq mna do municipio para dar suporte questionou com.' am fazer se era u 
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requerimento de grupo ou individual para solicitar esse suporte da prefeitura. 

Posteriormente, a senhora presidente informou para os vereadores que ainda nao 

concluiram estudos da LDO, que procedam para que seja discutido na pr6xima sess白o. 

A presidente agradeceu a equipe da casa e ao pロblico assistente. N含o havendo mais 

nada a tratar, declarou encerrada a sess白o do dia 11 de junho de 2018, o que do 

ocorrido 6 lavrada a oresente AT aue vai devidamente assinada. 	Eu. 

房i,ia,'grc7 ( タu1-,# //iy)乙zルi/ 1o secret白rio, subscrevo e assino. Sala das 
‘ ー  
sess6es da Cmara Municipal de Cabeceiras do Piaui-Pl, 11 de junho de 2018. 
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